

《大北馬》民生問題熱線: 04-222 6666 (每天, 11AM-4PM)
●簡單諮詢問題, 可直接撥相關部門 ●記者有權要求更詳細資料和具體聯繫方式, 以便展開工作
《大北馬》面子書民聲版, 歡迎投稿 (文長600字以內, 如能配上照片更佳), 可電郵到chuacj@sinchew.com.my, tongkai@gmail.com或寄到《星洲日報》大北馬版, 67, Jalan Macalister, 10400 Georgetown, Pulau Pinang. 信封請註明《大北馬民聲》。
●讀者發表意見和建議時, 客觀公正, 實事求是, 同時注意言辭文明 ●文章可以筆名發表, 唯作者請附中英文名和地址。

MRC KIDS SIGNATURE FARLIM

(檳城21日讯) “那不是噪音, 而是欢乐之声!” 这一句话触动了林业伦, 也让从事幼教行业的他更勇于贯彻有别于传统的教育理念, 决心要让童稚的欢乐之声延续下去。

他到访新加坡考察幼教领域时, 初见所谓的“教室”属于开放式空间, 没有隔间, 教师进行各自的教学, 却互不干扰的情景, 感到十分惊讶。当时, 来自新加坡的专家, 向他这么诠释“欢乐之声”。

11月23日(星期六)开幕后投入运作的MRC KIDS SIGNATURE FARLIM也贯彻了这项从新加坡借鉴而来的理念, 盼与新加坡的幼教水准并驾齐驱, 当天欢迎家长孩子前来出席。



FOLLOW US



MRC KIDS SIGNATURE FARLIM开幕

日期 23.11.2019
时间 11am-4pm
地址 51, Farlim Square, Jalan Thean Teik, Ayer Itam, Penang
联络 Reich Lim电话: 012-288 9661

←MRC KIDS SIGNATURE FARLIM盼成为 Farlim Square 的新地标。

開放空間 歡樂學習

國際現代化兒童智慧樂園

林業倫: 耗資50萬打造

MRC KIDS SIGNATURE FARLIM是全马最大型教育集团SMM精忆图教育集团旗下的一所现代化幼儿园, 定位是打造一个高起点、高规格、高品位的全新现代儿童智慧乐园。

林业伦是SMM精忆图教育集团金奖级业务伙伴兼MRC精英团队领导, 该集团作为全马最大的教育集团, 在东、西马各州属拥有超过1000间分行, 业务主要聚集在中、南马。如今转战北马, 而MRC KIDS SIGNATURE FARLIM可谓是其先锋队, 以期用优良的教育品质, 在北马将品牌名声打得更响亮。

“我也希望它能够成为Farlim Square的地标。”

林业伦说, 团队从3月开始投入筹备, 耗资约50万令吉装修, 从外观、设计感、设施的安全性、颜色的选择到灯光的配置, 对每个角落的功能性和舒适度都毫不妥协。

他强调, 室内采用“隔而不断”的新型隔断设计, 让教室和活动室融为一体。这意味着, 不同课堂之间并没有隔间, 也没有一扇隔开不同空间的门或墙。

“开放式空间有效扩展幼儿园教室的面积, 让教室能发挥更多用途。教室宽敞明亮, 各类功能活动室一应俱全。舞台、室内游乐场、室内游泳池、科学室、电脑学习空间、孔孟学堂、舞蹈室、阅读区、室内体育空间、室内绿色园区全都集中在同一个楼层的空间里头。”

他倒不担心这会导致吵闹和干扰, 反而认为不同课堂在教师的引导下都能各自专注学习。同时方便不同课堂的教师们互相支援。

另一方面, 这所现代化幼儿园也有别于人们既定印象中鲜艳多彩的设计, 采用柔和的暖色调为主色。



“隔而不断”的开放式学习空间。

孩子在阅读交流专注看书, 在书里的世界畅游。



孩子天真的笑容, 胜过千言万语。



父母和孩子一起观赏精彩的演出。



婴儿床上端设有监视器, 父母可随时连线查看孩子当下的情况。

溫惠珊: 為本地市場引介新東西



溫惠珊喜欢细心观察每个孩子, 发掘其潜能和专长。

园长温惠珊坦言, 这做法确实有别于“传统”, 在本地也较为新颖, 但她不担心会因此而令家长却步, 反倒认为这是个为本地市场引介新东西的好机会。

尽管温惠珊非幼教本科出身, 但会计专业毕业的她坦言, 自己的成就感来自教导孩子。后来, 她从事一对一补习教学, 也修读幼教专业, 以便在此领域更上一层楼。累积多年的一对一补习经验, 让她体会到每个孩子都有很大的差异。所以, 她总是用心观察每个人, 希望借此发掘个人所具备的潜能。

林業倫: 對教育品質不妥协

加入MRC近10年的林业伦具备教育专业, 也受过师范训练。虽然本科是资讯科技(IT), 但之后进入师范学校, 投身教育界, 后来也开设补习班。

他说, 他在这条路上碰到瓶颈, 幸运的是当时接触到SMM精忆图教育集团及旗下MRC的教学法, 让他得以在这个领域前进。

他强调, 他们重质不重量, 对教育品质不妥协, 所以全园只收80至100人。

除了幼儿园, 该中心也提供包括学前和7至12岁的托儿和课业辅导服务。

吳金珠: 陪伴兒童成長



林业伦认为儿童在舒适和欢乐的环境下成长是幼教工作者的使命。

负责幼儿部的园长 吳金珠热爱幼教, 总能从陪伴儿童成长的工作中获得满足。

拥有8年的幼教经验的她认为, 从事这个行业最重要的是有爱心和责任感。

“透过这份事业, 我感受到它的意义, 以及我自身的价值。”



拥有8年的幼教经验的吳金珠认为, 从事幼教最重要的是有爱心和责任感。

吳益誠: 重視環境品質



重视学习环境的吳益誠(左起)将儿子吳中哲送到这里令他放心。

吳益誠最重视的是环境品质, 把2岁的儿子吳中哲送到该处让他安心。

“这里的气氛愉悦舒适, 开放式空间的概念也很令人满意, 相信孩子在这里可以很好地学习和成长。”

他也满意中心内部电子门禁和监视器的保安措施, 让他不必担心孩子的安全。

金彩霞: 重視孩子品行



比起学业成绩, 金彩霞(左起)更重视儿子孫淮樞的品格教育。

金彩霞最重视的是孩子的品行, 选择把儿子孫淮樞(8岁)送到该处学习, 不只是基于信任对园长的信任, 同时也对该集团的规模和系统化教学有信心。

她说, 孩子专注力较低, 自己也曾用心教导功课, 但是有心无力, 认为交由专业教育工作者才能对症下药。这样也让她身为职业女性的她, 放心将孩子的课后辅导托付他人。

“我相信不是孩子学习能力不好, 而是需要专业人士来引导和发掘他的潜能。”



专业的团队, 致力于创造幼教界之巔。